



美图

水鸟欢

班公湖位于西藏阿里地区日土县西部,湖面平均海拔4200米,湖中有数个岛屿,每年有数万只鸟到湖上的小岛上栖息繁殖。图为8月3日拍摄的班公湖上飞翔的棕头鸥。  
□ 据新华社

图说

“贵州日”



8月4日,来自贵州省黔东南苗族侗族自治州的演员在表演民族歌舞。当日,2019年中国北京世界园艺博览会“贵州日”活动在北京世园会园区举行。  
□ 据新华社

“争霸赛”



8月3日,河南省鹤壁市淇滨区钜桥镇岗坡村首届乡村美食文化大赛总决赛在村大礼堂举行。近年来,钜桥镇岗坡村聚力发展城市近郊游,通过美食文化大赛等方式,调动村民参与发展乡村旅游的积极性。  
□ 据新华社

“奇妙夜”



8月3日,一名小朋友在夜游活动的科普讲座上近距离观察陆龟。8月3日晚,上海动物园里举行了“动物奇妙夜”夜游活动,吸引不少家长带着孩子前来观察夜行性动物的夜间生活状态。  
□ 据新华社

## 国家药监局： 将建立疫苗追溯体系明确路径

国家药监局相关负责人表示,我国疫苗信息化追溯体系建设将在建立追溯标准规范的基础上,落实不同环节主体责任,从健全疫苗追溯系统、健全省级疾控机构信息系统、建设疫苗追溯协同服务平台、建设疫苗追溯监管系统方面共同推进。

国家药监局日前举行《疫苗管理法》颁布法规解读宣传贯彻研讨会,国家药监局信息中心规划与标准处副处长张原表示,新法第一章第十条明确,我国实行疫苗全程电子追溯制度,以破解疫苗信息化监管不畅难题。张原表示:“国务院药品监督管理部门会同

国务院卫生健康主管部门制定统一的疫苗追溯标准和规范,建立全国疫苗电子追溯协同平台,整合疫苗生产、流通和预防接种全过程追溯信息,实现疫苗可追溯。疫苗上市许可持有人应当建立疫苗电子追溯系统,与全国疫苗电子追溯协同平台相衔接,实现生产、流通和预防接种全过程最小包装单位疫苗可追溯、可核查。疾病预防控制机构、接种单位应当依法如实记录疫苗流通、预防接种等情况,并按照规定向全国疫苗电子追溯协同平台提供追溯信息。”

□ 据央广

发布

美退出《中导条约》或引新军备竞赛

当地时间8月2日,美国国务院发布声明称美方正式退出《中导条约》,俄罗斯外交部也证实了这一消息。这项由美国前总统里根和前苏联领导人戈尔巴乔夫于1987年缔结的军控条约正式失效。专家认为,美国正式退出《中导条约》或将引发美俄之间新一轮的军备竞赛,同时让冷战后开始形成的国际军控体系陷入危机。  
□ 据中新社

印尼首都雅加达遭遇大规模停电

印度尼西亚首都雅加达及周边区域4日遭遇大规模停电,据估计超过3000万人受影响。据称,当地时间上午11时50分,电力传输系统突然中断,自东向西电力输送失败,导致中爪哇省与爪哇岛西部地区的电厂瘫痪。大规模停电引发一系列混乱。雅加达及周边城市部分交通信号灯失灵。停电还导致移动通信网络部分中断。  
□ 据新华社

数说

3成美国年轻人因没钱约会而单身

美国知名交友网站“配对”委托研究人员调查5000多名二三十岁成年人,以完成“美国单身人士”调查。结果显示,调查对象中,三分之一因为没有钱约会而单身,21%认为“寻找爱情”需要先提高收入。  
□ 据新华社

英希斯罗机场面临罢工  
170多次航班或被取消

英国希斯罗国际机场3日发布公告,取消定于5日、6日起飞的172次航班,以应对机场员工大罢工可能导致的交通混乱。近期希斯罗机场员工正就增加薪资与机场资方谈判。英国工会联合会表示,包括保安、消防员和工程师在内的4000名员工拒绝了机场资方修改后的薪资方案。  
□ 据中新社

说事

男子将废弃冰箱扔山崖  
被要求捡回来还要罚款



在西班牙阿尔梅里亚地区,一名男子一边将废弃的冰箱扔下山崖,一边嘲笑废品回收。这段视频在网上传开后,警方确认了男子身份,并让他把冰箱从山崖下搬了回来处理掉。基于“环境犯罪”法典,法院将决定该男子面临的是行政罚款或是更重的惩罚。  
□ 据新华社

浣熊被下水道井盖卡住  
消防员花2小时将其救出



8月1日,美国马萨诸塞州牛顿市,一名上班族在骑车上班途中,发现一只被下水道井盖卡住的浣熊。消防员赶到现场后,用肥皂水当作润滑剂,花了两个小时最终成功把这只浣熊救出。  
□ 据《都市快报》